

重磅惠民政策为夏日消费注入活力

“来新昌 浪一夏”新昌县2025年夏季促消费系列活动正式启动

记者 陈玥君 项泽统

本报讯 6月20日下午，新昌县2025年夏日促消费活动启动仪式暨发布会在羽林街道枫家潭举行，一系列覆盖文旅、餐饮、交通等领域的惠民政策与精彩活动重磅发布，为这个夏天的消费市场注入强劲活力，点燃消费热潮。

发布会上，县发改局率先解读《新昌县2025年夏季促消费若干措施》。此次促消费行动共推出8大举措，涵盖景区优惠、餐饮补贴、夜间经济等多个板块，总投资达3450万元。其中，全国学生及教师凭有效证件，可免费游览景区内A级景区，全国游客则均享景区门票半价优惠；备受关注的600万元餐饮消费券，将于6月24日起，通过“新昌游”小程序，每周

二、周五上午11点和下午5点准时发放，为广大消费者带来实实在在的餐饮福利。“我们将紧紧围绕激发消费市场活力的要求，聚焦提升人民群众的获得感和满意度，确保在夏季促消费活动期间，能够迅速、高效地将这些政策红利送达每一位消费者、每一个市场主体手中。”县发改局党委书记、局长蔡立君在现场表示。

县文广旅游局以“来新昌 浪一夏”为主题，精心打造五大沉浸式夏日体验场景。从十九峰浪浪水上生活节的激情狂欢，到梅渚古村国风音乐节的古韵悠扬；从千人泼水派的清凉畅快，到全民K歌争霸赛的热力开唱，各类活动精彩纷呈。此外，文旅部门联合企业推出超值惠民套餐，工作日仅需399元，即可享受包含酒店住宿、景区

门票、餐饮及伴手礼券的服务，而该套餐市场总价达1090元，政府补贴后游客实际支付大幅降低。“我们将持续优化服务保障，营造安全、有序、舒心的旅游环境，让每一位来新昌的游客都能乘兴而来、尽兴而归。”县文广旅游局党委书记、副局长吕纪锋说道。

县文旅集团同样带来了丰富多样的夏日文旅内容。九大主题活动亮点十足，“趣浪”水上狂欢节联动多景区，打造30余项亲水体验，让游客尽情享受夏日清凉；水上市生活节的激情狂欢，到梅渚古村国风音乐节的古韵悠扬；从千人泼水派的清凉畅快，到全民K歌争霸赛的热力开唱，各类活动精彩纷呈。同时，集团推出五大2日游主题线路，涵盖水上运动、古村探秘、美食打卡等特色玩

法。值得一提的是，全国首个县域文旅智能体“新小游”正式上线，游客通过支付宝即可实现AI行程规划、智能导览等服务，让畅游新昌变得更加便捷。“让新昌这座山水小城，为您书写今夏最鲜活的记忆！生活不重YOUNG，‘夏’一站新昌！”县文旅集团党委书记、董事长、总经理俞亚其热情邀请广大游客。

随后，县商务局公布餐饮消费券使用细则，四种不同面额的消费券，可满足消费者的多样化需求，消费券使用范围覆盖南街特色街区及餐饮联盟商家。发布会结束后，参会人员还实地体验了枫家潭亲水活动和梅渚夜肆的独特魅力，亲身感受新昌夏日消费的火热氛围。

浙东引水工程支部联盟会议在新召开

记者 李帮焱
通讯员 俞瑜

本报讯 近日，浙东引水工程“水润浙东”支部联盟第二季度工作会议在钦寸水库召开，省钱塘江流域中心、杭州、宁波、绍兴等沿线水行政主管部门、沿线引水管理机构及钦寸水库运营中心、钦寸水库有限公司相关负责人参加会议。

此次会议充分发挥“水润浙东”支部联盟作用，致力于高质量谋划浙东引水“十五五”重点工作举措，推动浙东引水管理党建工作融合迈向新台阶。

会前，各参会单位对钦寸水库运行管理工作进行深入考察。会议中全体与会人员深入学习贯彻中央八项规定及其

实施细则精神，进一步强化各单位人员纪律意识和作风建设。会议重点学习研究浙东引水工程会商调度工作制度，与会人员围绕各地河段特征水位、生态流量保障以及浙东引水“十五五”重点工作举措开展深入研讨。此外，针对党建品牌建设、与水库、闸站运营平台平台建设，各单位结合自身工作实践提出系统性建议，积极推动党建与业务深度融合以及运营矩阵迭代升级。

此次会议的召开，不仅加强了“水润浙东”支部联盟各成员单位之间的沟通协作，更为浙东引水工程管理的长远发展指明方向。下一步，各单位将以此次会议为契机，扎实推进各项工作落实，持续深化党建工作。

“去礼堂吧”文艺演出进农村

记者 吕伯元

本报讯 日前，新时代文明实践站“去礼堂吧”文艺演出走进城南乡石溪村，为当地村民献上了一场精彩纷呈的文化盛宴，让文化礼堂真正成为村民家门口的“精神粮仓”。

村民们早早地带着小板凳来到礼堂等待演出，扶老携幼，礼堂内座无虚席。台上演员唱念做打，倾情投入，台下观众凝神观看，如痴如醉。一幕幕精彩的表演，如同一股股暖流，滋润着村民的心田，激活了乡村文化振兴的“一池春水”，不仅丰富了城南乡群众的精神文化生活，营造了欢乐祥和、文明和谐的乡村

氛围，更生动体现了党和政府心系基层、文化惠民的深情厚意。

“去礼堂吧”送戏活动由县委宣传部、县文化广电旅游局主办，县演艺集团、县调控保护传承发展中心、县宋韵调控有限公司承办，聚焦基层群众文化需求，将高品质的文艺演出直接送到村民身边，让广大群众足不出户就能享受到高

水准的文化艺术。送戏下乡活动旨在深入贯彻落实乡村振兴战略，丰富基层群众精神文化生活，打通公共文化服务“最后一公里”。

下一步，“去礼堂吧”送戏下乡活动将持续深入基层，将更多更好的文艺精品送到百姓家门口，让文化礼堂成为凝聚人心、传承文化、享受生活的幸福家园。

县粮食收储公司筑牢粮食安全防线

记者 项泽统
通讯员 范锡民

本报讯 近日，县粮食收储有限公司开展“安全生产月”活动，活动紧密围绕粮食收储行业实际，内容丰富、形式多样、成效显著，进一步强化员工安全生产意识，提升企业安全管理水平。

粮食收储行业存在较多有限空间作业场景，潜在安全风险不容忽视。针对这一问题，该公司特别组织了一场有限空间作业应急演练，模拟仓内人员中毒倒地的紧急情况。事故警报拉响后，现场人员迅速响应，立即成立临时救援小组。按照预定方案展开救援行动。从发现险情、启动应急预案，到现场救援、医疗救护，整个过程紧张有序、一气呵成。通过这场逼真的模拟演练，员工们亲身体验应急救援的全流程，不仅掌握了在有限空间作业中应对突发事件的正确方法和技巧，更深刻认识到保障自身和他人安全的重要性，安全意识和应急处置能力得到了有效提升。

活动期间，该公司还组织全体员工集中观看了2025年安全生产月警示教育片和安全生产治本攻坚三年行动专题片。影片中，一个个触目惊心的真实案例，深刻剖析了安全生产事故的惨痛教训，凸显了强化安全责任落实、深化风险源头治理的重要性和紧迫性。通过观看影片，大家深刻认识到安全生产不仅关系到企业的生存发展，更关系到每一位员工的生命健康和家庭幸福，从而进一步提高了大家对安全生产的警觉性，增强了安全生产的责任感和使命感。

该公司还召开了“安全生产月”活动总结会议，对此次活动进行全面回顾和总结，对员工们在演练中的积极参与和认真学习态度给予高度评价。此次“安全生产月”活动的成功开展，为县粮食收储有限公司的安全生产工作注入了新的活力。公司将以此活动为契机，持续加强安全管理，不断完善安全制度，强化安全培训，提高员工安全素质，为企业的可持续发展筑牢坚实的安全防线。



播种安全 一路“童”行

近日，县公安局交警大队走进拔茅幼儿园，为孩子们带来了一堂内容丰富、生动有趣的交通安全课。活动中，交警们通过游戏和体验的方式，向孩子们讲解了出门步行、私家车乘坐、电动自行车乘坐时的注意事项和交通安全常识，在大家的心里种下了一颗平安种子。（记者 钱不骏 通讯员 吴钢 梁丹丹 摄）

节能增效 焕新引领

全国节能宣传周倡议书

6月23日至6月29日是全国节能宣传周。今年节能宣传周活动的主题是“节能增效，焕‘新’引领”。6月25日为全国低碳日，主题是“碳路先锋，绿动未来”。为深入学习贯彻习近平生态文明思想，传播节能降碳和绿色低碳发展理念，引导公共机构广大干部职工践行绿色低碳生活方式，充分发挥公共机构在全社会绿色低碳发展中的示范引领作用，现向全县各级公共机构干部职工提出如下倡议：

一、树立节约意识，发扬勤俭节约美德
节约资源能源，开展生活垃

圾分类，制止餐饮浪费，从我做起，从家庭做起，从单位做起，从点滴做起。自觉地节约每一度电、每一滴水、每一张纸、每一粒米，养成随手关灯，关紧水龙头，下班关闭电脑和电器，纸张双面打印，抵制商品过度包装，减少一次性塑料制品的使用。发扬中华民族勤俭节约的传统美德，增强资源、能源增效意识和节约意识，形成节约光荣、浪费可耻的风尚。

二、践行低碳理念，倡导绿色生活

6月25日是全国低碳日，鼓励大家采取绿色低碳的出行方式，践行“135”出行方案（即1公

里内步行，3公里内骑自行车，5公里内乘坐公共交通工具）；办公区域的照明、空调停开一天，减少使用一次性消耗品，自觉使用节能环保文具、再生纸等办公用品；实施光盘行动；自觉选购节能低碳家电、节水器具和高效照明产品；开展生活垃圾分类，提升分类意识，普及分类知识，享受绿色低碳的生活方式。

三、宣传节能知识，营造文化氛围

通过各种宣传方式，主动学习节能降碳知识。积极营造氛围，把公共机构在节能工作中取得的成效，在节能宣传中的特色

和亮点呈现给全社会。宣传节能增效和节能降碳知识与政策措施，提升节能意识；自觉养成良好的节能意识和行为习惯，积极践行绿色低碳的办公生活，为全社会节能降碳做好表率。

节能、节俭、低碳是一种健康向上的生活态度，希望全县各级公共机构的干部职工，积极行动起来，从我做起，从现在做起，从身边的小事做起，带头做勤俭节约风尚的传播者、推动者、实践者、示范者！

新昌县机关事务服务中心
2025年6月23日



中国银行
BANK OF CHINA

广告

中银吉祥金

汇聚“金”典 智慧之选

投资 馈赠 传承

中银吉祥金价格随黄金市场波动
市场有风险 投资须谨慎

| | |
|-------------------|----------|
| 营业部：鼓山中路125号 | 86046911 |
| 城东支行：人民东路125号 | 86332038 |
| 石城支行：人民中路139号 | 86022481 |
| 南岩支行：泰坦大道73号 | 86332057 |
| 礼泉支行：大道西路9幢47-48号 | 86332066 |
| 鼓山支行：七星路128号 | 86332088 |